

ІНФОРМАЦІЯ
щодо депутатської діяльності депутата
Кременчуцької міської ради Полтавської області

Таценюк Віталія Дмитровича

у 2017 році

Депутат Таценюк В.Д. обраний в 2010 році по 2-му виборчому округу та в 2015 році по 3-му виборчому округу м.Кременчука, згідно Регламенту Кременчуцької міської ради, звітував перед виборцями про свою діяльність в 2017 році:

- 23 січня 2018 року о 15 год. на зборах - виборців, які відбулись в спортивному залі Кременчуцького льотного коледжу по вул.Коцюбинського.
- Кількість присутніх на зборах – 63 чол.

В 2017 році депутатом Таценюк В.Д. проведено 12 особистих прийомів громадян міста за адресою: вул.Першотравнева, 43. Як голова постійно діючої комісії підготував та провів 12 засідань комісії. На засіданні комісії розглянуто 443 основних та додаткових питань, заяви та скарги від мешканців міста та депутатів Кременчуцької міської ради. Було надано 4 рекомендації постійної депутатської комісії з метою вдосконалення деяких проектів рішень.

На сесії міської ради проголошено 4 депутатських запити, з метою вирішення житлово-комунальних, побутових та соціальних питань направлено до керівників комунальних, приватних підприємств, служб виконавчого комітету міської ради – 57 депутатських звернень. Вирішено 18 питань, частково – 24.

Депутата Таценюк В.Д. сесією обрано головою постійної депутатської комісії з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності Кременчуцької міської ради 7 скликання, є членом Робочої групи з питань визначення порядку забезпечення земельними ділянками учасників бойових дій, в тому числі учасників АТО Кременчуцької міської ради.

Поквартально приймає участь у зборах працівників та учнів навчальних закладів ЗОШ № 20 та льотного коледжу, з виступами по патріотичному вихованню молоді.

Таценюк В.Д. є спонсором спеціальних призів для переможців традиційної спартакіади серед працівників та студентів Кременчуцького льотного коледжу.

В 2017 році депутатом Таценюк В.Д. ініційовано проведення суботників по наведенню ладу на прибудинкових територіях біля ж.б. № 13 по вул..Перемоги, № 40 по вул..Троїцькій, № 30 по вул..І.Мазепи та інш.

Постійно надається допомога спортсменам інвалідам для участі в змаганнях з першості України.

Раз в півріччя проводиться зустрічі-збори з ветеранською організацією першого мікрорайону міста Кременчука, надається допомога.

Депутат Таценюк В.Д. надає допомогу при проведенні змагань спеціалізованій школі з боксу, приймає активну участь в роботі федерації боксу міста Кременчука.

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized 'O' followed by several horizontal and diagonal strokes.

Таценюк В.Д.